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1. Раціональні рівняння.  
Модуль в раціональних рівняннях

Рівень 1
1.	 Яке з рівнянь не має розв’язків:

а) x x2 144 0+ = ;	 б) x2 14 0- = ;	 в) x2 14 0+ = ;
г) x2 40= ;	 ґ) x x2 3= - ?

2.	 Яке з рівнянь не має розв’язків:
а) x x2 15 0- = ;	 б) x2 13 0- = ;	 в) x2 5 0+ = ;
г) x2 49= ;	 ґ) x x2 = - ? 

3.	 Яке з рівнянь не має розв’язків:
а) x2 36= ;	 б) x x2 10= ;	 в) x2 4 0- = ;
г) x2 7 0+ = ;	 ґ) x x2 12= + ? 

4.	 Яке з рівнянь не має розв’язків:
а) x2 7 0+ = ;	 б) x x2 16 0- = ;	 в) x2 9= ;
г) x2 10 0- = ;	 ґ) x x2 3 2= + ? 

5.	 Скільки коренів має рівняння x x2 6 9 0+ + = ?
а) Один;	 б) два;	 в) жодного;	
г) безліч;	 ґ) інша відповідь.

6.	 Скільки коренів має рівняння 2 9 5 02x x- - = ?
а) Один;	 б) два;	 в) жодного;
г) безліч;	 ґ) інша відповідь.

7.	 Скільки коренів має рівняння 2 3 4 02x x- + = ?
а) Один;	 б) два;	 в) жодного;	
г) безліч;	 ґ) інша відповідь.

8.	 Скільки коренів має рівняння 3 13 4 02x x+ + = ?
а) Один;	 б) два;	 в) жодного;
г) безліч;	 ґ) інша відповідь. 

9.	 Скільки коренів має рівняння 3 5 4 02x x+ + = ?
а) Один;	 б) два;	 в) жодного;
г) безліч;	 ґ) інша відповідь.

10.	 Скільки коренів має рівняння x x2 12 36 0- + = ?
а) Один;	 б) два;	 в) жодного;
г) безліч;	 ґ) інша відповідь.

11.	 Сума коренів квадратного рівняння x x2 4 3 0- + =  дорівнює:
а) 3;	 б) 4;	 в) –3;
г) –4;	 ґ) інша відповідь.

12.	 Сума коренів квадратного рівняння x x2 3 10 0+ - =  дорівнює:
а) 3;	 б) 10;	 в) –10;	
г) –3;	 ґ) інша відповідь. 

13.	 Сума коренів квадратного рівняння x x2 8 15 0- + =  дорівнює:
а) –8;	 б) 15;	 в) 8;	
г) –15;	 ґ) інша відповідь.

14.	 Добуток коренів квадратного рівняння x x2 2 8 0+ - =  дорівнює:
а) 2;	 б) –2;	 в) 8;
г) –8;	 ґ) інша відповідь.

15.	 Добуток коренів квадратного рівняння x x2 4 21 0+ - =  дорівнює:
а) 21;	 б) –4;	 в) 4;
г) –21;	 ґ) інша відповідь. 

16.	 Добуток коренів квадратного рівняння x x2 5 14 0+ - =  дорівнює:
а) –14;	 б) 14;	 в) 5;
г) –5;	 ґ) інша відповідь.

17.	 Добуток коренів квадратного рівняння 3 11 4 02x x+ - =  дорів-
нює:

а) – 4
3

;	 б) 4
3

;	 в) 11
3

; 	 г) –11
3

;	 ґ) 3
4

.

18.	 Добуток коренів квадратного рівняння 5 13 6 02x x+ - =  дорів-
нює:

а) – 6
5

;	 б) 6
13

;	 в) 13
5

; 	 г) –13
5

;	 ґ) 5
6

.

19.	 Добуток коренів квадратного рівняння 6 5 1 02x x- + =  дорівнює:

а) 1;	 б) – 1
6

;	 в) – 5
6

;	 г) 1
6

; 	 ґ) –1.

20.	 Сума коренів квадратного рівняння 4 11 3 02x x- - =  дорівнює:

а) – 3
4

;	 б) 3
4

;	 в) –11
4

; 	

г) 11
4

;	 ґ) інша відповідь.
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21.	 Сума коренів квадратного рівняння 4 5 6 02x x+ - =  дорівнює:

а) – 5
4

;	 б) 5
4

;	 в) – 3
2

; 

г) 3
2

;	 ґ) інша відповідь.

22.	 Сума коренів квадратного рівняння 3 11 4 02x x+ - =  дорівнює:

а) –11;	 б) –11
3

;	 в) – 4
3

; 

г) 11
3

;	 ґ) інша відповідь.

Рівень 2

1.	 Знайти найбільший корінь рівняння: x x
x x

2

2
2

3 2
0- -

- +
= .

2.	 Знайти найбільший корінь рівняння: x
x

3 8
2

12-
-

= .

3.	 Знайти найбільший корінь рівняння: x
x

3 27
3

27-
-

= .

4.	 Знайти суму розв’язків рівняння: x + =5 7 .
5.	 Знайти суму розв’язків рівняння: 2 1 5x - = .
6.	 Знайти суму розв’язків рівняння: x x xy y- + - + =2 4 4 02 2 .
7.	 Знайти суму розв’язків рівняння: y x xy y- + - + =1 2 02 2 .
8.	 Знайти суму розв’язків рівняння: x y x- + - =4 0 .
9.	 Знайти суму розв’язків рівняння: 2 2 2 0x y x- + - = .
10.	 Знайти найбільший розв’язок рівняння: 2 3 3- = +x x .
11.	 Знайти найбільший розв’язок рівняння: 4 2 2 6- + =x x , .
12.	 Знайти найбільший розв’язок рівняння: 1 2 0 3- = +x x , .
13.	 Знайти найбільший розв’язок рівняння: 4 3 0 2- + =x x, .
14.	 Знайти кількість розв’язків рівняння: 3 3- = -x x .
15.	 Знайти кількість розв’язків рівняння: 5 1 5 1x x+ = + .
16.	 Розв’язати рівняння: x x6 33 2 0- + = .
17.	 Розв’язати рівняння: x x8 417 16 0- + = .
18.	 Знайти суму розв’язків рівняння: x + - =2 1 4 .

19.	 Знайти суму розв’язків рівняння: x - - =1 3 2 .
20.	 Знайти розв’язок рівняння x x- - - = -3 2 0 4,  з проміжку 2 3;( ) .
21.	 Знайти розв’язок рівняння x x- - + =1 2 1  з проміжку −( )2 1; .
22.	 Розв’язати рівняння: x x x2 3+ - = .
23.	 Розв’язати рівняння: x x x2 2 3 1+ - = - .
24.	 Розв’язати рівняння: 4 3 2 3 42x x x+ - = - .
25.	 Розв’язати рівняння: x x x2 5 6 4- + = + .
26.	 Розв’язати рівняння: x x2 21 5- = - .
27.	 Розв’язати рівняння: x x+ + - =5 8 13 .
28.	 Розв’язати рівняння: x x- - =2 2 .
29.	 Розв’язати рівняння: x x x2 4 3 3 0- + - + = .
30.	 Розв’язати рівняння: x x x2 6 1 5 0- + - + = .
31.	 Розв’язати рівняння: x x2 225 1 24- + - = .

32.	 Розв’язати рівняння: x x x
x

2 2 1
1

3 0-
-
-

- = .

33.	 Розв’язати рівняння: x x
x
x

2 5
3
3

6 0-
-

-
+ = .

Рівень 3
1.	 Розв’язати рівняння: x x x3 24 4 5 0- - - = .
2.	 Розв’язати рівняння: 2 3 4 9 03 2x x x- + + = .
3.	 Розв’язати рівняння: 15 4 6 4 1 04 3 2x x x x- - - - = .
4.	 Розв’язати рівняння: x x x x4 3 22 2 6 5 0+ - - + = .
5.	 Розв’язати рівняння: x x x x4 3 22 2 1 0- - - + = .
6.	 Розв’язати рівняння: 2 11 2 04 3 2x x x x+ - + + = .	
7.	 Розв’язати рівняння: x x x+( ) -( ) -( )=1 1 3 122 .
8.	 Розв’язати рівняння: x x x x+( ) -( ) +( )=1 1 2 24 .
9.	 Розв’язати рівняння: 6 5 3 2 1 352x x x+( ) +( ) +( )= .
10.	 Розв’язати рівняння: 2 3 2 1 1 2 36x x x x-( ) -( ) +( ) +( )= .
11.	 Розв’язати рівняння: x x x x+( ) +( ) -( ) +( )= -2 1 3 6 96 .
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різних розв’язків? 
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+ + =
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,
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2 2
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2 1

,
 має рівно два розв’язки.

8.	 Знайти всі значення параметра а, при яких система рівнянь 
x y a

x y
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+ =

+( ) =
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,
 має рівно два розв’язки.

9.	 Знайти всі значення параметра а, при яких система рівнянь 
x y

x a y

+ + =

−( ) + =







3 5 0

42 2

,
 має рівно три розв’язки.

10.	 При яких значеннях параметра а система рівнянь 
x a x a y
y a y a x

2 2

2 2

2 1 3
2 1 3

− +( ) + − =

− +( ) + − =







,
 має єдиний розв’язок?

11.	 При яких значеннях параметра а система рівнянь 
x y
x y a

2 2 1+ =

+ =







,
 

має єдиний розв’язок?
12.	 Знайти всі значення параметра а, при кожному з яких система 

рівнянь 
x y a

x y a
−( ) = −

+ = +( )






2

2 2

6 14
3 2

,
 має два розв’язки.

13.	 При яких значеннях параметра a система рівнянь 
a x y x

x y

4

2 2

1 1

1

+( ) = + −

+ =







,
 має єдиний розв’язок?

Приклади розв’язування завдань

Рівень 2
4.	 в) Знайти всі значення параметра a, при яких система рівнянь 

2 2
1 2 4 2

x ay a
a x ay a
+ = +

+( ) + = +






,
 має нескінченну кількість розв’язків.

Розв’язання. Система двох лінійних рівнянь з двома невідомими має 
нескінченну кількість розв’язків тоді і тільки тоді, коли прямі, що ви-
значаються першим і другим рівняннями, співпадають. А це можли-
во тоді і тільки тоді, коли коефіцієнти рівнянь системи пропорційні, 

тобто a
a

b
b

c
c

1

2

1

2

1

2

= = . Таким чином, в задачі потрібно знайти всі значен-

ня параметра a, при яких виконуються рівності 2
1 2

2
4 2a

a
a

a
a+

= =
+
+

,  

що можна записати у вигляді системи двох рівнянь 

2
1 2

2
2

4 2

a
a
a

a
a

a
a

+
=

=
+
+










,

.

Якщо a∉{ }0 2; , то друге рівняння перетворюється у тотожність, а 

перше набуває вигляду 2
1

1
2a +

= .  Розв’язком останнього рівняння є 

значення a = 3.

Якщо a = 0 , початкова система набуває вигляду 2 2
4

x
x

=
=





,
.

 Вона не-

сумісна.
Зрештою, поклавши a = −2  у початкову систему, одержимо систе-

му рівнянь 2 2 0
4 0

x y
x y
− =

− − =




,
.
 Вона має єдиний розв’язок x y= = 0.

Отже, початкова система рівнянь має нескінченну множину роз
в’язків при a = 3.

Відповідь. 3.
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